

## 112-2 商學院 buddy program 心得報告

110307042 財管三何蕙心

Buddy 學校：香港城市大學商學院

Buddy 姓名：Sun Nam Cheng

很高興這學期能與另外兩位商學院學生：詩涵和倏伊，一起擔任來自香港城市大學會計系的 Sun Nam Cheng (也可以叫她 Sara) 的學伴。在收到學伴的資訊後，除了聯繫 Sara，我與詩涵和倏伊也很順利的聯絡上彼此，並在 Instagram 上建立一個四個人的群組，交換在政大生活會需要的資訊，例如天氣狀況、選課情形、及推薦的餐廳等。

在開學之後，我們四個約了一個中午，在學校附近的餐廳 (Lazy Pasta) 見面並一起吃午餐。話題從修了哪些課、台港生活的一些不同，一直到在路上看不看得出誰是交換生、喜歡聽的音樂風格、會不會追星。很感謝我學伴們的親切隨和，並在早上與下午都有課的行程中，抽出時間一起聚餐。

學期將盡時，我向 Sara 提出想和她再見個面。Sara 說在香港機車是頗為罕見的，很想體驗看看乘坐機車的感覺。正巧我有機車，於是我們約一個下午，由我載她去松菸逛逛。那天天氣很好，是個在久雨的日子間忽而空出的藍天白雲。我們慢慢走過舊菸廠的長廊，平日裡的松菸鮮有人煙，Sara 說香港的步調總是很快，她很喜歡台灣城市偶爾流露出的寧靜安詳。

回程的時候正好碰到下班車潮，我騎著機車載著她在車流中穿梭，看似一派從容其實戰戰兢兢、心中緊張得要命。順利載她回到學校，問她感想如何，她說過基隆路地下道時很爽。我笑說居然是這個，都不知道我當時其實多緊張。

我本以為身為本地學伴，是我有義務帶領交換生認識台灣。然而其實在相處過程中，很多時候是 Sara 以她香港人的視角，帶我重新認識了這塊我長大的土地。謝謝學伴計畫提供機會，讓我認識不同地方的人、不同角度的家鄉。

